Lista 3 - Ciato liczb zespolonych - postaé¢ trygonometryczna liczby.

1. Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczby zespolone

(a) 7-7i, —V3+i, V3+i, -1-/3i, -5+5i;
(b) V6-v2+i(v6-V2).

Poda¢ argument gtowny kazdej liczby.

2. Obliczy¢ (wynik podaé w postaci algebraicznej)

(a) (1-i)0on; 1-iv/3y12 . (1-2)t0
(b) (—1+i) ! ) (1-iV3)6

3. Zilustrowac na ptaszczyznie zespolonej nastepujace zbiory:

(a) {zeC: Arg(z+3-i)=m};
(d) {ZE(C: ZSArgzi”gw};
(b) {ZE(C: WSArg((—2+Qi)Z)<g7r}; 2

i 3
™ _ 3 (e) {ZE(C: Arg_:_ﬂ—}‘
(c) {ze(C: §<Argz§§7r};

4. Korzystajac ze wzoru de Moivre’a wyrazi¢ funkcje cos 3x oraz sin 3x za pomoca funkcji sinx

oraz Cosx.



